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Tisztelt Közgyűlés! 

A múlt évi beszámolómat azzal kezdtem, hogy az „év elején hazánkban is megje-

lenő COVID-19 vírus, - mely világjárvánnyá fejlődött- átírta az életünk minden-

napjait, az egymással való érintkezés, a szeretett kinyilvánításának lehetőségeit. 

Megtanultuk a technikai feltételek alkalmazását, alkalmaztatását erre az új hely-

zetre, - Istentiszteletek, konferenciák, presbiteri ülések - azonban tapasztaljuk azt 

is, hogy a korszerű eszközök alkalmazása nem helyettesíti (helyettesítheti) a sze-

mélyes kontaktust.”  

Ez az állapot elkísért bennünket szinte egész évben, gyakorlatiassá téve szinte 

mindenki számára az online közösségi együttlétet, hiszen 2020 március 16-tól 

május 30.-ig, majd szeptember 13.-tól 2021 május 2.-ig be kellett zárni templo-

mokat, imaházakat. Ezekben a hosszú hónapokban tudtuk igazán értékelni, hogy 

mit jelent a gyülekezeti közösség, Istentiszteletek személyes részvétellel, úrva-

csora vétel lehetősége.         

Visszatekintve a 2020 év történéseire: 

Egyházmegyei finanszírozással 2020. évben az alábbi alkalmakat terveztük: 

- Ifjúsági vezetőképző Bodrogkeresztúron, február 7-9 

- Konfirmandus csendesnap Olcsván, április 25.-én 

- Presbiteri csendesnap szeptember 26.-án Kölcsén  

- Ifjúsági hétvége Velencén, november 6-8, 

Mindezen tervezett programok közül egyedül a Bodrogkeresztúri Ifjúsági ve-

zetőképző program valósulhatott meg, köszönet a szervezésért Malik Péter 

egyházi ifjúsági felelősnek. 

A kialakult helyzet, és a segítőkészség eredménye lett egy előre nem tervezett 

program megvalósítása múlt év karácsonyán, mely során három napon át me-

leg ételt kapott a Covid osztály száz dolgozója. A beszerzésért, lebonyolításért 

a kórház is köszönetet mondott esperes úrnak.  



 Továbbra is harmonikus az egyházmegye elnökségének kapcsolata, a döntések 

még az előkészítés fázisában egyeztetésre kerülnek, azokban konszenzussal dön-

tünk. 

Egyházközségeink tagjainak megtartása, a gyülekezetek építése, a növekedés fel-

tételeinek megteremtése alapvető feladatunk még ebben a pandémiás helyzetben 

is. 

Az adminisztrációs feladatokat igyekszünk napra készen ellátni, a jelentési és fi-

zetési kötelezettségünknek határidőben eleget tettünk a felsőbb egyházi szervek 

felé. Ez azonban csak úgy valósulhat meg, ha gyülekezeteink is időben eleget 

tesznek kötelezettségeiknek. 

A presbitérium jóváhagyta a gyülekezetek egyházmegyei hozzájárulását, melyet 

igyekeztünk a gyülekezetek teherbíró képességének figyelembe vételével megha-

tározni. 

 

Nyíregyháza 2021. május 30. 

 

Erős vár a mi Istenünk. 

 

                                                                      Veczán László s.k. 

                                                                egyházmegyei felügyelő            

 

 

 

 


